
نام و نام خانوادگی:

نمودار دایره ای و انتخاب نمودار ( فصل 7 بخش 4 و 5 ) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

دایره به 12 قسمت مساوی تقسیم شده و تعداد کل کتاب های رضا برابر با 60 کتاب می باشد. پس هر قسمت دایره نشان دهنده ی 5

کتاب است. پس اگر بخواهیم تعداد کتاب های علمی رضا را روی دایره رنگ کنیم، 5 قسمت از 12 قسمت رنگ می شود:

25 ÷ 5 = 5 

گزینه درست: 0سوال 1

2

 

هر  نشان دهنده ی 10 بطری است و در روز دوشنبه 5 تا  بطری فروخته شده است:

                10 +10 + 10+ 10 + 10 = 50

گزینه درست: 0سوال 2

□□
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3

از آن جا که تعداد درختان انار با یک قسمت از نمودار نشان داده شده است، پس هر قسمت نمودار 50 درخت را نشان می دهد.

پس داریم:

انار یک قسمت، گردو 5 قسمت، بادام 2 قسمت، آلبالو یک قسمت و هلو 3 قسمت

  

گزینه درست: nullسوال 3

4

 

با توجّه به نمودار دایره ای میزان شرکت کنندگان بسکتبال نسبت به شنا و والیبال بیش تر است.

گزینه درست: nullسوال 4
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5

گزینه درست: nullسوال 5

6

 

ابتدا تعداد نفرات را جمع می کنیم:                                                                          

سپس تعداد نفرات را تقسیم بر 8 قسمت دایره می کنیم:                                                     

سپس هر قسمت از دایره را برای نشان دادن 5 نفر در نظر می گیریم.

گزینه درست: nullسوال 6

10 + 5 + 5 + 15 + 5 = 40

40 ÷ 8 = 5

7

                                 

گزینه درست: nullسوال 7
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